

河 南 合 作 事 業

劉 綱 風

半 月 刊
河 南 省 合 作 事 業 管 球 印 處
中 华 民 国 三 十 六 年 六 月 一 日 版 出

合作事業與汎區重建

孟昭杜

在河南廣播電台講詞

各位先生：黃汎區重建的問題，是中央與省方認為迫切需要，為全國所注目的重大問題，是國際盟友方面，對於汎區新的建設事業，亦感覺濃厚興趣。我們與異常的重視，而於協助。說到汎區復興建設的問題，我們對汎區民衆以往遭受的痛苦，會引起我們無限同情與感嘆。自民國十七年黃河決口後，汎區三十多萬民衆，葬身洪流被淹，蓬蒿叢生，廬舍爲墟，衣食無着，政府雖曾竭力設法救濟，妥爲安置，但人民頗沛流離逃亡異鄉。勝利後各難民陸續歸耕，白沙茫茫汎區，仍處身水深火熱之中，痛苦程度並未稍減，如何使汎區民衆迅速恢復生產，安居樂業，如何在此新的基地上，建立新的經濟組織，實爲目前迫切急務。

當此重建汎區高唱人寰，各種實施計劃，人力財力準備集中使用之際，合作事業對復興汎區建設事業的效能，並未為各方所忽視，而且信賴甚深，認識為合會的合理組織，是繁榮汎區農村經濟的主幹，合作事業的方案，與建設汎區新社的意見與援助，最能配合一致。

現產經力七，種自番民小地荒共地八百一，組織合作農場。黃汎區二十縣計有代技經濟式、萬在，耕黃有農經計二千萬畝，未耕植，連蘇皖境汎區辦事處不畝尉自，水私經濟之路加增，生產量效家於大之後，增甚村接現，所，此廣闊沃野，平原，悉爲昔日的，農業具能，氏必織滾觀濟二萬畝，未耕植，連蘇皖境汎區農業的主幹，合作事業的方案，與建設汎區新社的意見與援助，最能配合一致。

目 錄

- | | |
|-----------------|---|
| 杜昭孟……建重區汎與業事作合 | 合 |
| 明景劉……義主苦忍的民農國中談 | |
| 杰雋劉……觀概育教作合國各 | |
| 樸鄉李……來起合聯者費消化文 | |
| 輯者編………地天作合 | |
| 新 文……題問業事作合論泛 | |

農民苦忍的民農國中談

劉景明

忍自幼的人的抨擊都望肉有
苦拔到理生吃擊人慾不，之點
中主，老想哲點，稱，在甘願輒講
國因都，學苦為頭徹另心意的不
農是沉這頭斬讚底一願使一通
農民忍苦，不陷種中，求美的方意自個，
自在省國正生，享面忍已人凡
覺痛困農是活相樂講苦的，是忍
的苦生民中的反主，，生都其苦
遂的活雖國幸的義驕這活。有主談
致深極同人福要者奢是幸相知義
形淵難樣處，加，淫很福當當覺，
成裏改有世忍以並佚顯起的靈這國。
它，善它做苦無不，然來牛魂話農
們無，生人耐情為安的，存，好民
的法從活的勞的一逸事誰慾血像的

忍難，的熬們百實民里，中命成水娘後年
苦的豐痛前的年際現且這國，千深烟復的
中國農抗戰民經過遍地火，遭受四起的
艱苦，苦來中時不是農或累萬活熱的內亂烽，
主子慣生因痛都國所申無民活的受述以所活的機的
者、常活為生在農的，復為的機農民痛中加的餓牲農
漸於深性活園農的，復為的機農民痛中加的餓牲農
漸這重們農純民痛中加的餓牲農
變種長所磨着，苦國。苦外掉民、火勝過
做苦久受難他千，農這難，生，在，利八

於根剝，破民與仍比社從農，一樣以的絕食而，塗一派對益饑享，處餐鋤不，生悠久源的
崩樹削本產生近然的會國民豐的上農，品在有喝我聽生刻之受謹不，禾日易勞工工具未曾歷史，由於數千年的生產力異來
毀皮榨已，活代是優裏際們稔在忍的農黑，一到活苦虞，作易粒日，只多收穫微進。由於數千年的生產力異來
狀，取不簡日工老勢，資還之往苦農緣把農氏餓子民慾身在歲口它皆午極端微進。由於數千年的生產力異來
樣樣，足兩趨業機，机本些年昔主，糧飢農的貧品舊而置主微農封。廣充饑民生困的樣中工義感民建。大饑荒自產，交的國業勢力尚社農，款身工迫使原始的侵入田強然
農，需具使對始的生方佔的樂自狀
衆經災，農村，勞生產中園自經
日濟匯復業經只動產，國之給經濟
在生禍經生濟有生方佔的樂自狀
飢活，層產撤使產法着農。足態
餓陷草層量底農，，無村自，裏

樣以的絕食而，塗一派對益饑享，處餐鋤不，生悠久源的
崩樹削本產生近然的會國民豐的上農，品在有喝我聽生刻之受謹不，禾日易勞工工具未曾歷史，由於數千年的生產力異來
毀皮榨已，活代是優裏際們稔在忍的農黑，一到活苦虞，作易粒日，只多收穫微進。由於數千年的生產力異來
狀，取不簡日工老勢，資還之往苦農緣把農氏餓子民慾身在歲口它皆午極端微進。由於數千年的生產力異來
樣樣，足兩趨業機，机本些年昔主，糧飢農的貧品舊而置主微農封。廣充饑民生困的樣中工義感民建。大饑荒自產，交的國業勢力尚社農，款身工迫使原始的侵入田強然
農，需具使對始的生方佔的樂自狀
衆經灾，農村，勞生產中園自經
日濟匯復業經只動產，國之給經濟
在生禍經生濟有生方佔的樂自狀
飢活，層產撤使產法着農。足態
餓陷草層量底農，，無村自，裏

建區汛計劃

合作天地

事，已變做河南的新大陸，推進合作
生活，是重建汎區，奠定農村經濟作
的原野，基石，建汎區，奠定農村經濟作
建造成人間美麗的樂園。

黃之同百一全，修，畜工提已，七
泛農意億萬部及建公種程出非難百
區供元億建一，路子之尋民萬
將交給為設般自及農建復常約市
為通價第上。社來電具設興之五畝
中黑值一，完會水話之，計撫百，年毗人後準興令即域
國材相年當成福及網分機劃輯安人口死亡
最富庶一，復興三業衛生，舍農業泛
之工作二費專，舉工電房屋應水
業如百。款約辦程水奏效復興該人達，去北山口蘇合龍之復流
區完萬聯一需等之動之。利。該以一遭，蘇合龍之復流
○成美總千國等設力建，灌行區上千九而北流
，元并四幣，置之築牲溉總。

專 輯

河南合作事業五年計劃

(完)

(表十七)五年計劃合作增進社會福利進度表(一)

項 目	五年計劃合作增進社會福利進度				
	第一年	第二年	(續) 第三年	第四年	第五年
各級合作社公益金數(千元)	3,000	2,000	400	600	1,000
各級合作礦業辦醫藥所數	200	200	30	40	50
各級合作社辦托兒所數	200	200	30	40	60

是的，我們沒錢，我們籌不出來。多末確實的資金，因為文化人一向就是最不窮公務員，在古老沙城裏，樹起我們一羣，而在社會上，窮學生，窮秀才造反，早就被那三就教人宣戰？由於這點神聖動機的驅使，我便首先發難，在七色大纛，正式那我們底敵人宣戰！中原人士，早就有心血和靈氣，由今日沙城變為綠洲，由今日向給，，有遠見的塔風光，有良知急起直追，是文化是世的業。

是的，我們沒錢，我們籌不出來。多末確實的資金，因為文化人一向就是最不窮公務員，在古老沙城裏，樹起我們一羣，而在社會上，窮學生，窮秀才造反，早就被那三就教人宣戰？由於這點神聖動機的驅使，我便首先發難，在七色大纛，正式那我們底敵人宣戰！中原人士，早就有心血和靈氣，由今日向給，，有遠見的塔風光，有良知急起直追，是文化是世的業。

是的，我們沒錢，我們籌不出來。多末確實的資金，因為文化人一向就是最不窮公務員，在古老沙城裏，樹起我們一羣，而在社會上，窮学生，窮秀才造反，早就被那三就教人宣戰？由於這點神聖動機的驅使，我便首先發難，在七色大纛，正式那我們底敵人宣戰！中原人士，早就有心血和靈氣，由今日向給，，有遠見的塔風光，有良知急起直追，是文化是世的業。

是的，我們沒錢，我們籌不出來。多末確實的資金，因為文化人一向就是最不窮公務員，在古老沙城裏，樹起我們一羣，而在社會上，窮学生，窮秀才造反，早就被那三就教人宣戰？由於這點神聖動機的驅使，我便首先發難，在七色大纛，正式那我們底敵人宣戰！中原人士，早就有心血和靈氣，由今日向給，，有遠見的塔風光，有良知急起直追，是文化是世的業。

